SCIENCES DE L'INGENIEUR | Nom - Note :

Test Chap. 0-01 ] /20
Prénom :

Pour chaque grandeur donnée, donner son type (énergie, force, aire, couple, vitesse linéaire ou angulaire,
etc.) et la convertir dans I'unité demandée (bien faire apparaitre le calcul pour la conversion).

kV
U=2700V Tension électrique | ) = 2700 /1000 = 2,7 kV
F=360N daN
mA
1=037 A
E=353MJ J
C=467 Nlm N Lmm
tr Cnin™
w=314 rad 3
-1
V=130 kmh™ mLs
2
S =0,0507 m* i
p=6,23bar Pa
kV
U=2700V Tension électrique | ) = 2700 /1000 = 2,7 kV
F =360 N Force daN
F=360/10=36daN
mA
1=037A Intensité électrique || =0,37 x 1000 = 370 mA
E=353MJ] Energie J 6 6
E=3,56x1.10 =3,56.10"J
C=467 Nlm Couple ; moment N Lmm
C=4,67 x 1000 =4670 N.mm
tr Tnin™
_ -1 , .
w=314 rad [$ Vitesse de rotation w= 2nlN _60la _60%314 = 3000 tr Gnin”’
60 21 2T
-1
V=130 kmh™ Vitesse linéaire m L3 1
V=130/3,6=36,11m.:s
2
S =0,0507 m? Aire mm 5 © 4
V =0,0507 x 1.10° =0,0507 x 10" = 5,07 x 10" mm?
_ i Pa
p =6,23 bar Pression 1 bar = 10° Pa=>p = 6,23 x 1.10° = 6,23.10° Pa (ou 623 000 Pa)




